

受伤聋哑人“讲”方言难坏众人

交警两天辗转多地为其寻到家人

本报5月13日讯(见习记者 张汝树 通讯员 陈志伟) 一名60岁的聋哑人在309国道发生交通事故后被交警带回,由于老人哑语并不正规,哑语老师无法与其沟通。13日,记者从周村区交警大队了解到,民警两天时间内,辗转多地,终于为其找到了家人。

9日0时,淄博市周村交警大队接到报警,在309国道王村镇栾古路口南100米

处发生一起交通事故,民警赶到现场,看到路边沟渠内躺着一名大约60岁的男子,旁边停一辆三轮摩托车,未发现其他车辆和人员。

当时已是深夜,找到直接目击证人的可能性不大,民警抓紧询问伤者的情况,“伤者双手在打哑语,我无法与他沟通。”民警告诉记者。120急救人员对聋哑人进行检查后确定其未受伤。经民警分析,聋哑人发生事

故,不是他人撞击造成的。随即民警将聋哑人带回交警大队。

9日一早,周村交警大队联系区特教中心哑语老师与伤者交流,发现该聋哑人使用的不是正规哑语,老师也无法明白其表述的具体意思。民警曾带60多岁的老人到事故现场让其指认回家路线,但没有成功。

10日上午,民警再次仔细检查聋哑人驾驶的三轮

摩托车时,在一个小木箱的角落里找到一张小卡片,卡上面记录着几个手机号,民警逐一拨打,终于联系到聋哑人的表哥李某。据李某介绍伤者是青州市何官镇孙板村人,平时以修鞋、补锅为生,8日早离家后一直未归,家人四处寻找未果。10日下午,聋哑人表哥李某来到交警大队将其接走,并对周村交警大队几天来对伤者的照顾表示感谢。



撞进树林

12日下午,在博沂西线博山镇境内,一辆大型罐车为躲避迎面而来的货车,冲进了路边树林,司机被卡在驾驶室内动弹不得,满脸是血。经过民警40分钟的救援,司机张某被救出,目前各项体征正常。

本报见习记者 董程程 通讯员 翟慎奎 刘世欣 摄影报道

银行卡仍在手,2.4万元被划走

警方提醒:市民存取款时要注意保护个人信息

本报5月13日讯(见习记者 张汝树) 13日,刘女士打电话反映,她的银行卡里突然被人消费了24000元,怀疑银行卡密码被人盗取,目前已报警。民警提醒市民,存取款时要注意保护个人信息,密码排列尽量不要有规律。

刘女士说,她的银行卡是一张可透支的交通银

行卡,13日看到银行的还款单时,才知道银行卡被人消费了24000元,平常不怎么消费的她感到非常疑惑。从还款单上可以清楚地看出,这次“被消费”是一次花掉了24000元,消费地点是在济南,“我又没去过济南,也不会一次性花这么多钱,可能是银行卡密码被盗了”。

据刘女士反映,她的银行卡密码并不是由生日数字组成的,排列上并没有什么规律,至于密码如何被盗的,她并不清楚。她将被盗密码情况反映给了交通银行总行,总行承诺4到5个工作日内,会给她回复。

民警提醒说,现在犯罪嫌疑人盗取密码手段

多,市民在使用网上转账或者手机银行时,要注意保护个人信息;使用自动取款机存取款时,要观看周围是否有可疑摄像头;输入密码时最好用手遮挡,避免被人记下;插卡时要观察插口处是否有可疑物,防止犯罪嫌疑人盗取卡上信息,复制市民银行卡盗取钱财。

借钱后无力偿还 编事故骗父钱财

本报5月13日讯(见习记者 董程程 通讯员 孙红艳) 近日,家住高新区傅山村胡先生收到短信称,他儿子胡某撞伤了一妇女,要求胡先生给儿子打1500元住院费。经民警调查,这是胡先生儿子自导的交通事故,想骗钱还账。

11日上午9时,卫固派出所民警接到傅山村胡先生报案称:他接到一陌生手机号发来的短信,

说他儿子胡某因撞伤一妇女,要求他往儿子卡上打1500元,否则就打断其子的胳膊或腿。

民警接警后,立即展开调查,并设法让犯罪嫌疑人现身,11时许,胡某被民警逮捕。

经了解,胡某因为借钱与朋友到练歌房消费后无钱还账,便自编自导自演了这起交通事故,想骗取父母的钱还账。民警对其进行了批评教育。

淄川——

围剿“两抢”犯罪

本报5月13日讯(见习记者 董程程 通讯员 李增强 贾晓松) 11日早晨,淄川公安分局在全区开展打击“两抢”犯罪活动,在各个路口安排警车,检查过往车辆。

据了解,淄川公安分局自11日开始,在淄川城区和城郊的主要路口设立治安卡点,24小时不间

断堵截查控,盘查过往可疑车辆,对发现携带赃物、作案工具的可疑人员,一律留置审查;对驾驶无牌摩托车的可疑人员,实行人、车并扣。

检查中一旦发现嫌疑人,公安将迅速调集警力开展围追抓捕,坚决打击“两抢”犯罪的嚣张气焰。



天热防自燃!

近日,在青银高速公路青岛方向296公里处,一辆满载纸壳的货运汽车因刹车片过热引起自燃,所幸未造成人员伤亡。淄博高速交警提醒市民行车中要注意车辆防火,检查车辆油气管线、胎压等。 本报见习记者 孙慧瑶 通讯员 袁凯 摄影报道

淄博鑫港精细化工有限公司危险化学品有机产品(I类)行政许可受理决定书第10503201200029号丢失,声明作废。

桓台县金泉商贸有限公司组织机构代码证ic卡丢失,代码证编号67318127-2,特此声明。

张店柳林园日用品商店工商正副本税务正副本号37072468113518CO挂失。